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Особисті директиви:  
зробіть вибір про майбутнє зараз 

Інформаційний листок

Що таке особиста директива? 
Особиста директива (personal directive): 

 це юридичний документ, який ви складаєте на 
той випадок, якщо в майбутньому будете не 
дієздатні приймати власні рішення самостійно; 

 забезпечує, щоб ваші письмові розпорядження 
були відомі на випадок, якщо з вами щось 
станеться, і ви будете недієздатні приймати 
власні рішення самостійно; 

 дозволяє вам вибрати іншу особу (довірену 
особу), яка буде діяти від вашого імені і приймати 
за вас рішення, коли ви будете недієздатні 
приймати власні рішення самостійно; 

 не є обов’язковою, а є добровільною справою; та 
 вступає в дію, якщо буде встановлено, що ви 

недієздатні приймати власні рішення. 

Чому особиста директива є необхідною? 
Якщо ви хочете вибрати, хто буде вашою особою для 
прийняття рішень, складіть особисту директиву і 
назвіть ім'я довіреної особи. Інакше, за Законом «Про 
опікунство над повнолітніми та управління за 
дорученням» (AGTA), медичний заклад може вибрати 
найближчого члена родини для прийняття рішень 
для особи, яка визнана недієздатною дати 
інформовану згоду з питань лікування або 
тимчасового влаштування. 

Кому вигідно, якщо я складу особисту 
директиву? 
ВАМ. Якщо вам вже виповнилось 18 років і ви зараз 
дієздатні приймати власні рішення, то склавши 
особисту директиву, ви зможете мати більший 
контроль над своїми особистими справами в 
майбутньому. 
 
ВАШІЙ СІМ'Ї І ДРУЗЯМ. Якщо ви маєте особисту 
директиву, то люди, які дбають про вас, можуть бути 
впевнені, що рішення, які вони приймають від вашого 
імені — саме ті, які ви хочете. Особисті директиви 
можуть зняти стрес у важких ситуаціях. 
 

ОСОБИ, ЩО НАДАЮТЬ ПОСЛУГИ. Люди, такі як 
лікарі, медсестри, юристи і медперсонал лікарень, 
що надають вам медичні та інші послуги, зможуть 
керуватись вашими письмовими розпорядженнями 
або розпорядженнями, наданими вашою довіреною 
особою. 

Кому я повинен дати копію своєї 
особистої директиви? 
Дайте копію своїй довіреній особі, лікарю, або тим, 
хто надає вам медичні послуги. 

Які варіанти вибору юридичних 
документів я можу спланувати при житті? 
Якщо ви хочете спланувати наперед, то можете 
вибрати: 
 скласти особисту директиву (для не фінансових 

справ); 
 скласти уповноваження на допомогу у прийнятті 

рішень (для особистих справ); 
 скласти постійну довіреність (для фінансових 

справ); та 
 скласти заповіт (спланувати розпорядження 

фінансовими справами та особистим майном 
після смерті). 

Які розпорядження я можу залишити в 
своїй особистій директиві? 
Ваші розпорядження можуть бути стосовно будь-яких 
особистих справ крім фінансових, а саме: 
 медичне лікування, яке ви би бажали, або не 

бажали; 
 де би ви хотіли жити; 
 з ким би ви хотіли жити; 
 інші види особистої діяльності (відпочинок, 

робота або освіта); 
 будь-які особисті або правові рішення; та 
 хто би ви хотіли піклувався про або виховував 

ваших молодших дітей, якщо ви будете 
недієздатні робити це самі. 



Особиста директива не може містити 
розпорядження, що суперечать нормам 
закону. 
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Як скласти особисту директиву? 
Якщо бажаєте, ви можете загрузити стандартну 
форму з нашої веб-сторінки або розробити свою 
особисту директиву. 
 
Щоб ваша особиста директива набула чинності, вона 
повинна бути підписана, датована і засвідчена після 
того, як Закон «Про особисті директиви» (Personal 
Directives Act ) вступив в дію 1 грудня 1997 р. 
 
Якщо у вас вже є заповіт про власне життя або 
попередня директива, вам необхідно пересвідчитись, 
що вони відповідають вимогам Закону «Про особисті 
директиви» і мають юридичну силу. 
 
Директива, складена за межами Альберти є дійсною, 
якщо вона відповідає вимогам Закону «Про особисті 
директиви» в Альберті. 

Бюро реєстрації особистих директив 
Бюро реєстрації особистих директив дозволяє 
жителям Альберти за власним бажанням 
зареєструвати свою особисту директиву і контактну 
інформацію для своєї довіреної особи. 
 
За будь-якими питаннями про Бюро реєстрації 
особистих директив просимо звертатись до 
найближчого Відділу державного опікунства або 
зателефонувати до 1-877-427-4525. 

Ви можете отримати інформацію з таких 
питань, як: 
 вимоги до складання особистої директиви; 
 що треба знати при складанні особистої 

директиви; 
 як зареєструвати особисту директиву; 
 вимоги до особи/осіб, що надають послуги; 
 що брати до уваги при призначенні довіреної 

особи/осіб; та 
 як особиста директива стає чинною? 
 

Додаткова інформація 
Зателефонуйте по безкоштовній лінії до Відділу 
державного опікунства Office of the Public Guardian: 
1-877-427-4525 
з понеділка по п'ятницю 
з 8:15 до 16:30 

www.seniors.alberta.ca/opg  

Відділення 
Відділ державного опікунства має відділення по всій 
провінції. Вони відкриті з понеділка по п'ятницю з 8:15 
до 16:30. Щоб зателефонувати по безкоштовній лінії, 
наберіть спершу 310-0000. 

Північно-західний регіон (Northwest Region) 
Регіон прерій (Grande Prairie): 780-833-4319 

Регіон Едмонтону (Edmonton Region) 
Едмонтон (Edmonton): 780-427-0017 

Центральний регіон (Central Region) 
Ред-Дір (Red Deer): 403-340-5165 

Північно-східний регіон (Northeast Region) 
Сент-Пол (St.Paul): 780-645-6278 

Регіон Калгарі (Calgary Region) 
Калгарі (Calgary): 403-297-3364 

Південний регіон (South Region) 
Летбрідж (Lethbridge): 403-381-5648 

Медсин-Хет (Medicine Hat): 403-529-3744 


